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در محضر بزرگان 

درک فضیلت ها تدبیر می خواهد

آیت ا... سید محمد مهدی میرباقری درباره برنامه ریزی برای 
کارها می گوید:

»اگر انسان بخواهد به فضیلت ها برسد باید برای آن وقت خالی 
کند. اگر باید نماز را اول وقت بخوانی پس باید زندگی ات را هم 
متناسب با نماز اول وقت شکل دهی. نمی شود آدم زندگی اش 
را متناسب با نماز اول وقت تنظیم نکند و بعد نماز اول وقت هم 
بخواند. مثلًا بخواهد که نماز صبحش را به جماعت بخواند باید 
سر شب بخوابد. بله، ممکن است یک شب هم برای آدم کار پیش 
بیاید تا صبح نتواند بخوابد، در این حالت باید نمازش را اول وقت 
بخواند بعد بخوابد. نه این که نزدیک سحر بخوابد. یعنی اگر 
کسی می خواهد موفق باشد به نماز اول وقت باید زندگی اش 
را بر مدار نماز اول وقت تنظیم کند، و الا برای نماز اول وقت 
کار  یک  فردا  و  آید  می  پیش  کار  یک  امروز  شود.  نمی  موفق 
ها  فضلیت  درک  .زیرا  است  نکرده  تدبیر  پیداست  این  دیگر، 
وب سایت استاد میرباقری تدبیر می خواهد.« 

یادش بخیر
   

حکایت    

معنی حکمت چیست؟

او  نزد  نوجوانی  که  می رفت  راه  دریا  کنار  در  سقراط  روزی 
بگویید،  من  به  جمله  یک  در  می شود  »استاد!  گفت:  و  آمد 
بزرگ ترین حکمت چیست؟« سقراط از نوجوان خواست وارد 
آب بشود. نوجوان این کار را کرد. سقراط با حرکتی سریع، 
که  طوری  داشت،  نگه  جا  همان  و  برد  آب  زیر  را  نوجوان  سر 
نوجوان شروع به دست و پا زدن کرد. سقراط سر او را مدتی 
زیر آب نگه داشت و سپس رهایش کرد. نوجوان وحشت زده 
کار  از  که  او  کشید.  نفس  قدرتش  تمام  با  و  آمد  بیرون  آب  از 
از  من  »استاد!  گفت:  اعتراض  با  بود،  شده  عصبانی  سقراط 
شما درباره حکمت سوال می کنم و شما می خواهید مرا خفه 
گفت:  و  کشید  او  سر  به  نــوازش  به  دستی  سقراط  کنید؟!« 
»فرزندم! حکمت همان نفس عمیقی است که کشیدی تا زنده 
بمانی. هر وقت معنی آن نفس حیات بخش را فهمیدی، معنی 
سایت داستانک حکمت را هم می فهمی!« 

 
بریده کتاب     

تلاش رمز پیروزی است
به  تا  کنیم  صبر  و  بیاوریم  تاب  که  است  این  است  مهم  آن چه 
چشم خود ببینیم که استعداد بی همتای انسان در اوج تلاش 
و کوشش، چگونه یک پایان غم انگیز را به پیروزی عظیم و یک 

وضعیت بحرانی را به فتحی پیروزمندانه بدل می کند.
برگرفته از کتاب »انسان در جست وجوی معنا« اثر ویکتور فرانکل  

انگلیش آموزی
    

نویسنده: میترا تاتاری، تصویرساز:سعید مرادی

اندکی صبر

دریای ابری
ابر بارنده به دریا می گفت:

گر نبارم تو کجا دریایی؟
در دلش خنده کنان دریا گفت:

ابر بارنده
حمید مصدق تو هم از مایی  

پاسخ آزمون هوش   

دو کیسه دیگر را درون هم کرده و کیسه اولی را درون آن ها 
می گذاریم!

پیشنهاد وسوسه کننده برای زندگی در روستا

آدیــتــی ســنــتــرال- 
روستاییان  مهاجرت 
مــشــکــلات  از  یــکــی 
ــی اســـــت کــه  ــ ــزرگ ــ ب
ــاهـــای  ــتـ حـــتـــی روسـ
خوش  و  کوهستانی 
آن  از  ــم  ه هـــوا  و  آب 
انــد.  نــبــوده  امـــان  در 
مــقــام هــای روســتــای 
از  یکی  که  »آلبنین« 

زیباترین مناطق کشور سوئیس است تصمیم گرفته اند تا ساکنان مهاجرت کرده این 
روستا را هر طور شده به آن برگردانند. آن ها اعلام کرده اند به هر خانواده ای که به 
این روستا برگردد، 70 هزار فرانک سوئیس )معادل 71 هزار دلار آمریکا( پرداخت 

می کنند!

فروش زمان!

آدیــتــی ســنــتــرال- 
جدید  اپلیکیشن  یک 
فروش  امکان  چینی 
زمان را به صورت ثانیه 
و  ها  سلبریتی  به  ای 
می  معروف  بازیگران 
دهد. آدم معروف های 
چینی می توانند زمان 
شان را بر حسب ثانیه 
ــداران شــان  ــرفـ ــه طـ ب

بفروشند! با استفاده از این کار طرفداران خیلی راحت می توانند با سلبریتی ها و 
بازیگران مورد علاقه خود ملاقات کنند. این اپلیکیشن زمان کلی را از مدیر برنامه 

های این افراد می خرد و سپس آن را به صورت ثانیه ای به طرفداران می فروشد!

دور دنیا

دی روزنامه     
مزایای گران شدن نان

به سلامتی نان گران شد. البته این جمله حق مطلب را خوب 
ادا نمی کند، باید بگوییم »نان باز هم گران شد«! هرچند گویا 
را  نان  و  دارند  نگه  دست  ها  اتحادیه  شده  قرار  لحظه  این  تا 
گران نکنند، ولی طبق فهرست قیمت ها، ما که مدت هاست 
نان گران می خوردیم و خودمان خبر نداشتیم. به جز آن هایی 
تقریبا  نرخ روز می خورند،  به  نان  یا  و  نیستند  نان خور  یا  که 
همه مردم از این خبر ناراحت هستند، ولی طبق معمول ما به 
نیمه پر لیوان نگاه می کنیم )حتی اگر لیوان خالی باشد!( و 

به چند نمونه از فایده های گران شدن نان اشاره می کنیم.
اول این که با گران شدن نان، قشر زحمتکش نانوا هم به نان و 
نوایی می رسند. قرار نیست که همه چیز از شیر گاو تا تخم مرغ 
و کرایه و اجاره و تمام اموال منقول و غیرمنقول گران بشوند و 
فقط نان گران نشود. یا همه چیز باید گران بشود که کسی این 
وسط متضرر نشود، یا هیچ چیزی نباید گران بشود که... خب 
این که نمی شود، بگذریم! فایده دیگر گران شدن نان این است 
که ضایعاتش کم می شود. هرچند مدتی است که دیگر نه تنها 
نان هایمان ضایعات ندارد که حتی اجازه نمی دهیم هیچ چیز 
حیف  و  خورده  پول  چون  باشد.  داشته  ضایعات  هم  دیگرمان 
است و دل مان نمی آید حتی به کاغذ کره یک ذره چسبیده باشد 
یا ته پوست تخم مرغ یک قطره سفیده مانده باشد! نان که جای 
خود دارد. البته این وسط پرندگان و گربه ها سرشان بی کلاه 
می ماند که آن هم به لطف دوستانی که ازشان فیلم می گیرند، 

سلبریتی می شوند و نانشان در روغن!
خرید  هنگام  تــوان  می  که  اســت  ایــن  نــان  گرانی  دیگر  مزیت 
گزینه های زیادی برای آن در نظر گرفت. دیگر مثل قدیم نیست 
که تنها »آپشن« نان ها این بود که یا سوخته بودند و یا خمیر. الان 
از انواع کنجدها، دانه ها، تخمه ها، سبوس ها، سبزی ها، درجه 
پخت، شکل و اندازه، وزن و... حتی نوع پلاستیک و پاکتی را 
که نانوا نان درونش می گذارد هم می توانیم خودمان انتخاب 
کنیم و این یک حس خوبی بهمان می دهد.حالا راضی شدید؟ 
دل تان آرام گرفت؟ با این حساب بعید نیست چند وقت دیگر 
برای نان »بلک فرایدی« یا جمعه سیاه هم بگذارند و ما هم مثل 
نان ندیده ها به سایت نانوایی ها هجوم ببریم تا یک قرص نان را 
علیرضا کاردار با تخفیف ویژه بخریم! 

ما و شما
شماره پیامک: 2000999

   

* دو هفته است که نشده بخرمت، درصد زندگی سلام خونم 
شده  اش  وابسته  خیلی  کرده!  افت  ای  کننده  نگران  طرز  به 
زندگی سلامی پر و پاقرص بودم. بهش بگین بازم پیگیرشم.  
جوری  همون  باهاش  که  داره  احتیاج  یکی  به  همیشه  آدم   *
حرف بزنه که تو دلش حرف می زنه!  مسعودمجنون پور
دریغ  فرستادم،  براتون  زحمت  با  رو  هام  سروده  همه  این   *
آقای  مطالب  همه  چطور  کنید!  چاپ  رو  اش  یکی  که  این  از 
سعید آرایشگر مجنون پور رو چاپ می کنین؟!  
* سه نقطه دیروز درباره فیلم گرفتن از گربه خیلی خوب بود. 
واقعا بعضی ها با این موج هایی که در اینترنت راه می اندازند 

شورش را در می آورند دیگر.
زهره  مهربانان،  ترین  مهربان  ای  پاییزی،  زن  زیباترین  ای   *
جان تولدت مبارک و سایه ات مستدام.  از طرف مجید و آیدا
* از همسر عزیزم محمد جان که برای آسایش من و پسرانمان 
بی وقفه تلاش می کند، قدردانی می کنم.  نگین

Like       Comment

تمام  همزمان  را  خود  خورشت  و  برنج  که  هستند  کسانی  افــراد  ترین  موفق   *
می کنند!

* مامان شما هم وقتی شما رانندگی می کنین، دستش رو به اون دستگیره  بالای 
در می گیره؟!

* فشار اقتصادی یعنی پول نداری هارد بخری و باید فیلم و سریال های قبلی 
رو پاک کنی!

* سن یک عدد نیست... دو تا عدده! مگه این که واقعا طفل باشی!

* بهم گفته بودن برای یادگیری زبان انگلیسی فیلم خارجی نگاه کنم. چند ماهی 
شده  دوبله  نباید  هاش  فیلم  فهمیدم  بعدا  نمیده.  جواب  دیدم  ولی  کردم  کار 

باشن!

 * تعداد محدودی پراید صفر از فروش بلک فرایدی )جمعه سیاه( باقی مونده. 
قیمت اصلی ۱00 میلیون، با هفتاد درصد تخفیف فقط ۳0 میلیون!

زندگی سلام

مسابقه چی شده؟ 

غلط ننویسیم 

خوش تیپ کی بودی تو؟!

باز هم وارد حیات وحش شد! همان  و پرطرفدار »چی شده؟«  سلام. مسابقه دوست داشتنی 
طور که می بینید، این بار هم یک عکس از حیوانات در دل طبیعت گذاشتیم تا نشون بدید که 
در عرصه های راز بقا هم می تونید نمک بریزید! شما باید برای این عکس یک شرح حال طنز و 
بامزه بنویسید و تا ساعت 24 امشب )یک شنبه( فرصت دارید داستان آن را  برای ما بفرستید. 
لطفا در ابتدای هر پیامک، نام ستون »چی شده؟« و در آخر پیامک هم نام و نام خانوادگی تون 
رو حتما بنویسید. بنابراین پیامک ارسالی باید این جوری باشه: »چی شده؟ وقتی ... )نام و نام 
خود  اسم  به  شنبه  سه  روز  شده،  فرستاده  جمله  های  ترین  خلاقانه  و  بامزه ترین  خانوادگی(«. 
نویسنده ها چاپ می شه. شماره پیامک 2000999 و تلگرام 09215203915 هم آماده 

دریافت پیام های شماست. همیشه خوش باشید و اما چند مثال:
* وقتی فیلم خارجی با زیرنویس می بینم!

* وقتی همزمان چشمم به گوشی و کتاب درسیه!
* وقتی مامانم میگه درس خوندن رو از بچه مردم یاد بگیر و من می دونم بچه مردم متخصص 

تقلبه! 

ناهار یا نهار؟
ــی  ــارس ف واژه  ــا  بـ را  آن  ــد  ــای ــب ن و  ــت  ــ اس »روز«  ــای  ــن ــع م بـــه  عــربــی  ای  کــلــمــه  »نـــهـــار« 
ــرد. ــی شـــود« اشــتــبــاه ک ــورده م ــ ــه در حـــدود ظــهــر خ ــه مــعــنــای »غــذایــی ک ــه ب  »نـــاهـــار« ک

بیشتر در نوشته ها به غلط این دو کلمه به جای هم استفاده می شود که اشتباه است.
برگرفته از کتاب »غلط ننویسیم« اثر ابوالحسن نجفی  

فرهنگ های مختلفی در سراسر جهان وجود دارد و بیشتر آن ها با هم تفاوت دارند. وقتی 
به فرهنگ های دیگر نگاه می کنیم، چیزی که به نظر خودشان خیلی عادی است برای ما 

بسیار عجیب به نظر می رسد. در این میان کشور ژاپن شاید یکی از عجیب ترین فرهنگ ها 
را در دنیا داشته باشد. در حالی که ژاپنی ها به سختکوشی خود افتخار می کنند و در زمینه 

علم و فناوری بسیار پیش رفته اند، اما اگر در فرهنگ ژاپنی عمیق تر شوید چیزهای عجیبی 
پیدا می کنید که مثل افسانه  به نظر می آیند. در این مطلب چند نمونه از آن ها را می آوریم:

عجایب ژاپن

  عذرخواهی
بــرای  مختلف  روش   20 کــم  ــت  دس ژاپـــن  در 
عذرخواهی وجود دارد! شاید در تمام دنیا هیچ 
ملتی به با ادبی ژاپنی ها نباشد. ژاپنی ها در هر 
اگر  حتی  کنند.  می  عذرخواهی  و  تشکر  حال 

حق با آن ها باشد و طرف مقابل اشتباه بکند!

هورت کشیدن غذا
به  توهین  صدا  و  سر  بی  خــوردن  غذا  ژاپــن  در 
آشپز محسوب می شود. یک ژاپنی مؤدب طوری 
رشته های نودل را هورت می کشد که لُپ هایش 
کشیدن  هــورت  صــدای  هرچه  بروند.  فرو  ته  تا 

بلندتر باشد یعنی غذا خوشمزه تر است!

 اختاپوس غول پیکر
پیکر 125  این موجود غول  ژاپنی ها،  به عقاید  بنا 
متری در خلیج فونکا در ژاپن کمین کرده است. این 
هیولا به کشتی ها حمله و جوهر سیاهی پخش می کند 
عنوان  به  و  می کند  پر  را  کشتی  خدمه  ریه های  که 
آیین پاک سازی نفس و اثری مثبت دیده می شود!

دندان های زشت
بد  و  اضافی  دنــدان هــای  ژاپــن  در  اســت  مدتی 
محبوب  قدر  آن  مد  این  می دانند.  مد  را  شکل 
ــی دنــدان پــزشــکــان، با  ــرخ ــه حــتــی ب ــده ک شـ
در  زشتی  جدید  دندان های  زیادی  های  هزینه 

مقابل دندان های افراد متقاضی می کارند!

 اخراج مردگان
بازماندگان  توسط  زمین  ــاره  اج اگــر  ــن  ژاپ در 
ــت از  پـــرداخـــت نــشــود، مـــرده هـــا مــمــکــن اسـ
کار  این  اصلی  دلیل  شوند!  اخراج  قبرهایشان 
زمین  بالای  قیمت  و  قبر  به  نیاز  جمعیت،  رشد 

است.

اتاق تبعید
کند  نمی  ــار  ک ــوب  خ کــه  را  فـــردی  هــا  ژاپــنــی 
ایزوله  تنها  اتاق  یک  در  بلکه  نمی کنند،  اخراج 
تا به کارش ادامه دهد. این اتاق ها در  می کنند 
افراد  تنها  نه  و  اداری قرار دارند  ساختمان های 
در آن ها به کار عادی خود ادامه می دهند بلکه 

کارشان زیاد می شود تا درس بگیرند.

   روستای عروسکی
روستای »ناگوروی« به نام روستای عروسکی مشهور 
مهاجرت  روستا  این  از  زیــادی  مــردم  اســت.  شده 
شده  ارواح  شهر  به  تبدیل  محل  این  و  اند  کــرده 
است. یکی از زنان این روستا تصمیم گرفت چهره 
کسانی را که از روستا رفته اند به شکل عروسک 
نشود! حس  شــان  خالی  جــای  تا  کند  بــازســازی 

مثلث اژد ها
وجود  ژاپــن  در  دیگری  مثلث  می دانستید  آیــا 
مثلث  این  است؟  ترسناک  برمودا  مثل  که  دارد 
اژد ها  در ساحل جنوبی ژاپن قرار دارد و مثلث 
اژد ها  مثلث  در  شود  می  می شود.گفته  نامیده 
مثلث  مشابه  مرگباری  و  مرموز  اتفاقات  نیز 

برمودا رخ می دهد!

به سرپرستی گرفتن بزرگ سالان
در ژاپن می توانید افراد بالغ را هم به سرپرستی 
بگیرید. این کار به این منظور شروع شد که وقتی 
می گرفتید  فرزندی  به  را  ســال  بــزرگ  فــرد  یک 
می توانست در زنده نگه داشتن میراث خانوادگی 
کار  می توانست  او  همچنین  باشد.  داشته  نقش 
کند و درآمد بیشتری برای خانواده به دست آورد!

چرت های کوتاه
مجبورند  طولانی  کــاری  روزهـــای  با  ژاپنی ها 
ها  وقــت  بیشتر  بخوابند.  می توانند  که  هرجا 
وقتی کارمندی در محل کار در حال چرت زدن 
سرزنش  را  او  که  ایــن  جــای  به  می شود،  دیــده 
دهنده  نشان  چــون  می کنند،  تحسین  کنند، 

سختکوشی اوست!

آزمون هوش 

۳ کیسه برنج اصل!

چطور  است.  اصل  ایرانی  برنج  از  پر  کاملا  ها  آن  از  یکی  که  داریم  انــدازه  هم  دقیقا  کیسه  سه 
می توانیم دو کیسه دیگر را با همان مقدار برنجی که در کیسه اول داریم، پر از برنج کنیم؟
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